



# ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

51400, м. Павлоград Дніпропетровської обл., вул. Соборна, 95,  
E-mail: [zahist.pavl@gmail.com](mailto:zahist.pavl@gmail.com), тел/факс (0563)20-05-53

---

## Рішення комісії з питань ТЕБ і НС Протокол позачергового засідання № 3

20 січня 2023р.

м. Павлоград

Головував: голова комісії  
Анатолій ВЕРШИНА  
Присутні: члени комісії 20 осіб.  
Запрошені: за окремим списком

### *Порядок денний:*

**I. Про попередження нещасних випадків під час використання резервних джерел живлення.**

**II. Про попередження нещасних випадків з людьми на водоймах у зимовий період.**

**I. Про попередження нещасних випадків під час використання резервних джерел живлення.**

**Виступили:** начальник ПРУ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області Миславський О.В.

З метою запобігання нещасних випадків під час використання резервних джерел живлення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Організувати інформаційно – роз'яснювальну роботу серед населення, щодо безпечного користування альтернативними джерелами електроенергії, електрообігрівальними приладами, газовим та іншим обладнанням, організувати розміщення пам'яток для населення в ЗМІ та соціальних мережах.

**Відповідальні:** відділ організаційної роботи та взаємодії з громадськістю (Кашталян М.В.), Павлоградське районне управління ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області (Миславський О.В.), відділ з питань НС та ЦЗН міської ради (Белякін В.Ю.).

**Термін:** постійно.

2. Керівникам міських підприємств, установ, закладів, організацій (незалежно від форм власності) тримати на особистому контролі дотримання правил користування альтернативними джерелами електроенергії на підпорядкованих об'єктах, а саме - дотримання технічних та експлуатаційних характеристик відносно терміну безперервної роботи обладнання (час його експлуатації не повинен перевищувати вказаний в інструкції термін), правил пожежної безпеки тощо.

**Термін:** під час використання альтернативних джерел електроенергії.

## **II. Попередження нещасних випадків з людьми на водоймах у зимовий період.**

### ***Виступили:***

начальник Павлоградського районного управління ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області Миславський О.В.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення, комісія  
**ВИРІШИЛА:**

1. Забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної та профілактичної роботи серед населення, щодо заходів безпеки на водних об'єктах у зимовий період та надання першої медичної допомоги потерпілим. При цьому обов'язково висвітлювати інформацію про найбільш небезпечні ділянки у зонах відпочинку та рибальства.

**Відповідальні:** відділ з питань НС та ЦЗН міської ради (Белякін В.Ю.), відділ організаційної роботи та взаємодії з громадськістю (Кашталян М.В.), Павлоградське районне управління ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області (Миславський О.В.).

**Термін:** протягом зимового періоду.

2. Організувати та провести бесіди з вихованцями дошкільних, учнями загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів, їх батьками, а також студентами з правил охорони життя людей на водних об'єктах у зимовий період, надання допомоги постраждалим та в обов'язковому порядку щодо заборони виходу дітей та підлітків на кригу.

**Відповідальні:** відділ освіти міської ради (Дем'яненко І.В.), відділ охорони здоров'я міської ради (Дейнеженко Ю.С.), Західно-Донбаський професійний ліцей (Степаненко В.Д.), КЗ «Павлоградський фаховий медичний коледж ДОР» (Демиденко В.І.), ВСП «Павлоградський фаховий коледж НТУ «ДП» (Посунько Л.М.), Західно-Донбаський інститут ПрАТ «ВНЗ МАУП» (Житнік Н.В.).

**Термін:** протягом зимового періоду.

3. Забезпечити проведення рейдів та патрулювання у місцях масової зимової риболовлі. Проведення заходів посилювати у вихідні дні.  
**Відповідальні:** Павлоградський відділ поліції ГУ Національної поліції в Дніпропетровській області (Варяниця С.Р.), Павлоградське районне управління ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області (Миславський О.В.), КП “Муніципальна варта” (Климчак Р.В.), КП “АРВС” (Нестеренко В.В.)  
**Термін:** протягом зимового періоду.

Відповідальним виконавцям в визначені терміни проінформувати комісію з питань ТЕБ і НС про проведену роботу та виконання даного рішення через відділ з питань НС та ЦЗН міської ради письмово та на електронну адресу E-mail: [zahist.pavl@gmail.com](mailto:zahist.pavl@gmail.com) (м.Павлоград, вул.Світличної Ганни, 50/2).

Рішення прийнято одногосно.

Голова комісії



Анатолій ВЕРШИНА

Відповідальний секретар



Таїсія ГОРДИЧЕНКО